

先给你点甜头,再下个套 稳赚不赔? 网络私彩骗光你的钱!

”

听说过时时彩么?想玩彩票包赚不赔么?只要加入我们的交流群,学会我们提供的玩法,去指定的网站玩,就包你稳赚不赔!近日,有人向记者透露了这样一个信息。真有这么好的事?这其中是否有骗局?记者就此展开了调查。记者 宁大龙

记者发现 QQ 交流群里 100 多人畅聊“时时彩”

根据爆料者提供的信息,记者以被介绍人的身份,加入了这个名为“IAZI x x x”的加密QQ交流群。记者注意到,该群共有100多人,聊天的内容多跟彩票有关。时不时有人发自己中奖的截图出来炫耀,而更多的人搞不清到底是怎么个玩法,正忙着询问。“新人先去群共享里下载相关文件学习一下!”就在这时,一个“老玩家”身份的人发言道。

记者随即在群共享文件里,下载了名为“一星玩法简介”的文件。记者看到,这些人在玩的这种

彩票,是国家福彩中心发行的“时时彩”彩票。据了解,时时彩是福利彩票发行中心承销的快开彩票,2元1注,开奖时间白天10点至晚上9点55,10分钟更新一次,夜间游戏晚上10点至凌晨2点,5分钟更新一次,全天共120期。

而这个一星玩法简介,据说是群主所总结的买彩方法,中奖几率很高。按此玩法,第一次压1倍没中的话,下一次依然购买这5个数字,然后购买3倍,如果还没中,就再购买7倍。反复如此,只要有一次中奖,就会盈利。

群主“提醒”到指定私彩网站玩才会稳赚钱

初步了解了这个玩法的内容后,记者与该群的群主进行了接触。

记者:“我看了下这个方法,真的可以稳赚不赔么?”

群主:“是的,只要熟悉了这个方法,就肯定会赚。不信你可以在群里观察一下,常玩的这些玩家,没有一个亏钱的。”

记者:“就是玩时时彩这种彩票么?这是钻了彩票设计的漏洞么?”

群主:“是的,但是如果在官方网站,按照这个一星玩法玩,是赚不到钱的。因为依照官方的赔率,如果你一次购买5个数字,就要花10元钱。这样即使中奖,你也只能赚10元钱。但是私彩网站则不同,如果你花10元下了5个数,中奖就能赚17元。我们的这个方

法,就是赚这其中7元钱的差价。”

记者:“那在哪里可以找到这种私彩网站呢?”

群主:“我们有指定的网站,网址是http://x x x x x。这个网站是不能随便注册的,你先在群里观察学习下,确定要玩,我再帮你注册账号。”

记者:“我想现在就开始玩,边玩边学!”

群主:“好的,请提供你的资料,我们要核实你的身份。”

记者:“我的姓名是x x x,住址是XXX,手机号是136 x x x x。”

群主:“已经完成注册了,用户名就是你的QQ号。你登陆后,通过网银将钱汇入账号里,就可以开始游戏了。”

记者体验 起初易中奖,一旦加大投注就输光

按照群主提供的网址,记者登陆了这家名为“宝岛”的私彩网站,并在账号里冲了50元钱,开始购买彩票。记者看到,在“IAZI x x x”群里,每隔上一段时间,群主会公布5个数字,供购买者参考,例如:44期,个位,购买01347这几个数字。45期,个位,购买13456这几个数字。记者随即按照群主提供的数字,购买了5个数字。10分钟后的开奖,记者果然中了奖,获得了奖金17元。随后,记者又试着购买了多次彩票,发现中奖几率果然很高,即使一次没中,在买了几次以后,最终总会中奖。在投注的过程中,记者发现,这个网站一般20分钟左右才会更新一次中奖号码,比正常的开奖时间延长了整整10分钟。所以,

两个网站的开奖号码,其实也不是完全同步的。而在该网站的投注页面上不断刷新后,可以看到投注明细,每期的投注总额都可达到数十万。

难道用这个方法真的稳赚不赔么?那个私彩网站不是等于送钱给别人么?就在这时,交流群里的一个人抱怨说:“这样每次只赚7元,还要等5分钟,实在太慢了!”随即有人建议,这只是“角模式”,如果想多赚钱,可以选择玩“元模式”,加大倍数,这样赚钱速度就会变快。记者于是选择了投入更高的“元”模式,试玩了几把。发现中奖几率开始明显变低,和正常购买彩票没有很大区别。不一会,记者的钱便输了个精光。

群主“支招”加大投注,继续玩下去,一定会赚

怎么方法忽然就不管用了呢?记者随即咨询了群主,群主告诉记者,他的这个方法,只是加大了中奖的几率,以求在长期的投资中,取得收益。几次都没中奖,只是运气原因,只要加大投入,继续玩下去,最终一定是赚钱的。

这不由得让记者产生了怀疑,如果这种方法真的可以赚钱,这个群主又为何要将它公布出来呢,他到底有什么好处?几经波折,记者最终说服了群里的一位负责人,请他谈了谈这里的“内幕”。



业内人士 保赚,只是拉人入伙的“噱头”

这位业内人士介绍,这种所谓保赚的一星玩法,其实根本就没有根据,只是群主用来拉人入伙的一种“噱头”。而该群的群主和管理员,都是这家名为“宝岛”的私彩网站的宣传人员。他们的工作,就是拉人入群,然后教你所谓稳赚的玩法,让你去这个网站购买彩票。刚开始的几把,他们给的数字都是私彩网站的内部消息,中奖率都很高。但如果你加大投

入,他们就会提供随机甚至虚假的数字,降低你的中奖几率,最终套光你的钱。而群里一直在发送中奖消息的“老玩家”,一般都是群主和管理员自己开设的“小号”。而之所以群主会“好心”地帮你注册,最根本的原因是,每注册一个账号提供给玩家,他们会从中提取50元钱。在他们接触的人中,从亏损几十元的,到亏损十几万,几十万的人,都屡见不鲜。

福彩部门 私彩网站泛滥,国家正在打击

这种网络私彩的行为,国家是否允许?就此问题,记者采访了福彩部门有关工作人员,据了解,安徽福彩网的唯一指定的网址是http://www.ahfc.gov.cn/,其他一切网站,都属于私设的彩票网站。这种私彩网站,由于没有公益金和日常维护的费

用,所有盈利都落入了庄家的腰包。因此,他们的赔率往往要高于官方。近期,他们也发现这些私彩网站呈泛滥之势,以在网络上发帖或者混进福彩交流群的形式,拉人入伙。此外,这种网络私彩的行为,是国家明令禁止和坚决打击的。

网监支队 网络私彩违法,近期将展开调查

随后记者将掌握到的线索提供给了合肥市网监支队。经调查,记者所提供的网站,其ip地址为122.147.114.x x,为境外的ip。网监支队的工作人员介绍说,这种网络私彩的行为,是网络赌博的

一种,属于违法行为。而网络赌博,由于其隐蔽性强、涉案人员广泛,追查起来存在一定的困难。记者所反映的情况,他们也是首次听说。他们将及时通报上级机关,并于近期展开调查。